

Aika ja paikka
23.5.2005 klo 16.15

Sali A219
Tietojenkäsittelytieteen laitos (Exactum)
Gustaf Hällströminkatu 2b, Helsinki.

Osallistujat
Jaakko Nurro, ohjaaja
Sanna Valkonen, puheenjohtaja
Matti Mattila, saapui 16.18
Pasi Röytiö
Mikko Alakunnas
Lauri Lahtela, sihteeri

Poissa
Ei poissaolijoita

1. Avaus

Sanna aloitti kokouksen 16.15

2. Projektipäällikkökoulutuksen keskeisimmät asiat

Mikko selvitti projektipäällikkökoulutuksessa käsitellyt keskeisimmät asiat. Koko ryhmää koskevista asioista tuli esiin seuraavat asiat:

- henkilökohtaisista työtunneista tulisi pitää kirjaa
- testauskoulutusta tullaan järjestämään jossain vaiheessa
- kannettava tietokone on mahdollista saada lainaan
- koodirivejä ei tulisi olla enempää kuin 5000 riviä, tarkoitus harjoitella projektityöskentelyä

3. Projektisuunnitelman puutteet

Kävimme läpi projektisuunnitelman puutteita sekä parannusehdotuksia. Ohjaaja oli sitä mieltä, että aikatauluja tulisi vielä tarkentaa matkan varrella. Riskeihin voi lisätä riskiksi myös vuodenajan (kesä). Toimintopistearvio, kokoarvio sekä koodimääräarvio tarkennetaan myöhemmin.

4. Dokumenttipohjat

Sovittiin, että tarkistetaan vielä dokumenttipohjat, jotta kaikki projektista tuotetut dokumentit olisivat mahdollisimman yhdenmukaisia. Tutkitaan eri vaihtoehtoja pohjille.

5. Aivoriihi

Mietimme asiakkaan kanssa perjantaina 20.5. käydyn keskustelun sekä asiakkaan alustavan järjestelmävaatimuskuvauksen perusteella järjestelmän käyttöliittymää. Tiedostettuna ongelmana mainittiin tapaamislistan liiallinen pituus. Asiakkaan esittämän monikielisyyden tuen tekniseen toteuttamiseen tutustumista jatketaan

6. Määrittelydokumentin aikataulu

Sovittiin, että aloitetaan toteuttamaan määrittelydokumenttia. Dokumenttiin tarvitaan myös selitykset käyttöliittymästä. Määrittelydokumenttiin tarvitaan vaatimuksia sekä toteutettava toiminnallisuus. Määrittelydokumentti pitäisi olla valmis 9.6.2005. Testaussuunnitelmaa tulisi myös alkaa miettimään.

7. Ryhmän jäsenten henkilökohtaiset aikataulut

Toteutetaan excel-kaavio ryhmän jäsenten henkilökohtaisista menoista (lomat, tentit jne.), jotta tiedetään, mikä kunkin jäsenen osallistumismahdollisuus projektiin on tietyinä ajankohtana.

8. Kokouksen päättäminen

Kokous päättyi klo 19.40